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UPUUrlPPb UUPB U34ttUSP 43llt'LUbUL 3UUU3LPP 

ur lu~u~nt nrncntu 

(( 2)) qbQmbdpbpb 201 1p. PC( 1 -L 

1. 3luumlumb~ 3wjluumluGb 3luGpluybmn~pjluG Updwabpb dlupqb Ujqb~wm hludlujlipb 

2011 p~wQluGt~  pjn~pbG' bQludn~mGbpb qbnc 31862.7 hluqlup qpwd, blutuubpb qbnc  

31862.7 huqlup qpwd, qbgbgi-tmp lyluQluunpy/ 0.0 hluqlup qpwd' hludludwjli 

hluL&ll(lubb: 

2. 3luumlumbl hludlujlipb pjn~pbb ti4ludn~mlibp@ @um lunwGdbG b4ludmwmbulu4Gbp~' 

hwdludlujli hlum(lu6 I-b: 

3. 3luumwmbl hludlujGp~ pjn~pbb blutuubpp cum qnpbwnGlu4luG qluulu4lupqdwG' 

hwdwdlujG hluln(lub 2-b: 

4. 3luumlumb~ hludlujGpb pjn~pbb bwtuubpp puln mGmbuluqbmluQluli qluuluQlupqdwG' 

hludludlujli hlumlllub 3-b: 
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